
 Протокол
№ 

гр. София,    04.05.2026 г.

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  Второ отделение 23 състав,  в 
публично заседание на 04.05.2026 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Антоанета Аргирова

 
 
при участието на секретаря Емилия Митова, като разгледа дело номер 197 по 
описа за 2026 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид 
следното:

 След спазване на разпоредбите на чл. 142, ал. 1 от ГПК, във връзка с чл. 144 от АПК, на 
именното повикване в 10:00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА: Е. Т. И. - редовно уведомена, не се явява лично, представлява се от адв. 
Г., с пълномощно по делото.      
ОТВЕТНИКЪТ:  МИНИСТЪРА  НА  ОТБРАНАТА  -  редовно  уведомен,  се  представлява  от 
служител с юридическо образование В., с пълномощно в преписката.
ЗАИНТЕРЕСОВАНАТА  СТРАНА:  ИЗПЪЛНИТЕЛНА  АГЕНЦИЯ  ВОЕННИ  КЛУБОВЕ  И 
ВОЕННОПОЧИВНО ДЕЛО - редовно уведомена, не се представлява.

АДВ. Г.: Да се даде ход на делото.
Процесуален представител В.: Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за  разглеждане на делото в  днешното 
съдебно заседание, 

ОПРЕДЕЛИ:
ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 
ДОКЛАДВА жалбата.
ДОКЛАДВА  административната  преписка  изпратена  от  ответника  с  негово  съпроводително 
писмо, постъпило в АССГ на 08.01.2026г.
ДОКЛАДВА уточняваща молба от  жалбоподателката,  с  приложени към нея  доказателства,  по 
която съдът се е поизнесъл с определението за насрочване на делото от 21.03.2026г.
ДОКЛАДВА писмен отговор на жалбата, постъпила в АССГ на 03.04.2026г. от заинтересованата 
страна  ИЗПЪЛНИТЕЛНА  АГЕНЦИЯ  ВОЕННИ  КЛУБОВЕ  И  ВОЕННОПОЧИВНО  ДЕЛО,  с 
което се оспорва основателността на жалбата.



АДВ.  Г.:  Поддържам жалбата,  но  не  съм успяла  да  се  запозная  с  преписката,  защото  когато 
направих опит за това, беше деня преди В. и целият състав на АССГ беше разпуснат и долу в 
адвокатска  стая никой не  можеше да  ми даде делото.  Моля да ми се  даде възможност да се 
запозная и със становището - писмен отговор на заинтересованата страна, тъй като същото е в 
един екземпляр. Имам предоставен достъп до електронното досие на делото, но аз на практика не 
можах да се запозная с нищо и не можах да открия дори и подадената от нас жалба.
Процесуален  представител  В.:  Оспорвам основателността  на  жалбата.  Поддържам изразеното 
становище в писмения отговор. Няма да соча и да представям други доказателства.

По доказателствата, съдът намира, че следва да приеме приложените към жалбата и съдържащи 
се в преписката доказателства.
На  второ  място,  съдът  отчита  предвид  самите  изявления  на  адв.  Г.,  че  дори  и  същите  да 
съответстват  напълно  на  действителното  фактическо  положение,  а  именно,  че  в  последния 
работен ден преди великденските празници, на нея не й е бил предоставен достъп в адвокатска 
стая до делото, съответно твърдението й, че в електронното досие на делото при опит тя да се 
запознае  със  него  чрез  предоставения  й  от  съда  електронен  достъп,  същото  не  е  съдържало 
качени  материали,  то  е  очевидно,  че  същата  е  могла  след  приключване  на  великденските 
празници, което е средата на април до днешна дата, да се запознае с делото в адвокатска стая на 
място  в  АССГ.  Освен  това  същата  не  заяви  че  е  направила  втори  опит  за  достъп  чрез 
предоставения й електронен такъв,  тъй като е  възможно към датата  на  образуване на  делото 
електронното  досие  действително  да  не  е  било  попълнено,  но  впоследствие  това  е  било 
направено от служителите на съда.
Въпреки това,  с  оглед обезпечаването на правото на защита в пълен обем и изключването на 
всякакво съмнение, че на жалбоподателя е предоставена възможност да се запознае със всички 
доказателства от преписката, включително и с писмения отговор на ответника, инкорпориран в 
съпроводителното  писмо  по  изпращане  на  преписката,  включително  и  със  становището  на 
заинтересованата страна докладвано в днешното съдебно заседание, съдът намира, че следва да 
предостави възможност за това в срок до следващо съдебно заседание.
АДВ.  Г.:  Моля  да  разрешите  да  ми  бъдат  направени  копия  от  всички  документи  по  делото, 
незаверени преписи, за което ще заплатя държавна такса при получаването им.

За    събиране на доказателства, СЪДЪТ 
ОПРЕДЕЛИ:

ОТЛАГА ДЕЛОТО И ГО НАСРОЧВА за 18.05.2026 г. от 10:45 ч., за която дата и час страните са 
уведомени на основание чл.138, ал.2 АПК.
ДА СЕ ИЗГОТВЯТ незаверени преписи от всички документи по делото и да се предоставят на 
жалбоподателя след заплащане на дължимата държавна такса.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:15 часа.

СЪДИЯ:



СЕКРЕТАР: 

 


